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Ημερομηνία 15 Φεβρουαρίου 2016 

Θέμα Η BDO ιδρύει την πρώτη Ευρωπαϊκή Εταιρεία (Societas Europaea) 

  

Η BDO Greece, πρωτοπόρος των εξελίξεων και πάντοτε στο πλευρό των πελατών της, ανά τον 

κόσμο, ίδρυσε την πρώτη Ευρωπαϊκή Εταιρεία (Societas Europaea - SE), σύμφωνα με τα όσα 

ορίζονται στον κανονισμό 2157/2001 του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, το Νόμο 3412/2005, τον 

Κ.Ν. 2190/1920 και την εν γένει κείμενη νομοθεσία. 

Η πρώτη Ευρωπαϊκή Εταιρεία στην Ελλάδα, δημιουργήθηκε από τη μετατροπή υπάρχουσας 

ελληνικής ανώνυμης εταιρείας και μακροχρόνιου πελάτη της BDO σε SE, ώστε να μπορέσει η 

τελευταία να ενισχύσει την εξωστρέφειά της, να επιταχύνει την εξασφάλιση νέων 

αντιπροσωπειών και να βελτιώσει την Ευρωπαϊκή της προοπτική.  

Τα πλεονεκτήματα της Ευρωπαϊκής Εταιρείας (SE) είναι αρκετά, καθώς αυτή γίνεται αντιληπτή 

και είναι πράγματι μια νομική μορφή υπερεθνικού χαρακτήρα εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Η υιοθέτηση λοιπόν αυτής της νομικής μορφής ενισχύει την ευρωπαϊκή ταυτότητα της 

μετασχηματιζόμενης εταιρείας, ώστε να μπορέσει να έχει μια αυξανόμενη σε ισχύ και ένταση 

ευρωπαϊκή δραστηριότητα, ενώ εξασφαλίζει τη νομική σταθερότητα και αξιοπιστία της, 

διευκολύνοντας ταυτόχρονα τις ενδοομιλικές σχέσεις από την εμπορική τους σκοπιά. 

«Η BDO βρίσκεται πάντοτε στην πρώτη γραμμή των εξελίξεων, πρωτοπορώντας μαζί με τους 

πελάτες της και προσφέροντάς τους τις λύσεις που αναζητούν. Το όραμά μας, να παρέχουμε 

υψηλής ποιότητας υπηρεσίες, εφαρμόζεται σε κάθε έκφανση της δραστηριότητάς μας. Για 

εμάς, αποτελεί βασικό και συνεχή στόχο το να προωθούμε τη δημιουργία στενών σχέσεων με 

τους πελάτες μας και να συμβάλλουμε στις επιχειρήσεις τους, προσφέροντας την ενεργό 

υποστήριξη που θα τους βοηθήσει να αντιμετωπίσουν κάθε νέα πρόκληση», δήλωσε ο Ιωάννης 

Καλογερόπουλος, Διευθύνων Σύμβουλος της BDO Greece. «Πρόκειται για ένα ακόμη εγχείρημα 

που στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία και αναμένουμε σύντομα να δούμε τα θετικά 

αποτελέσματα της προσπάθειάς μας». 

 

 



Note to editors Η BDO Ορκωτοί Ελεγκτές ΑΕ, μία ελληνική ανώνυμη εταιρία, είναι 
μέλος της BDO International Limited, εταιρίας περιορισμένης 
ευθύνης που εδρεύει στο Ηνωμένο Βασίλειο, και αποτελεί μέλος του 
διεθνούς δικτύου ανεξάρτητων εταιριών - μελών της BDO. 
BDO είναι η εμπορική επωνυμία για το δίκτυο της BDO και για 
καθεμιά από τις εταιρίες - μέλη της. 
 
Η BDO Ορκωτοί Ελεγκτές ΑΕ είναι το αποκλειστικό μέλος της BDO 
International στην Ελλάδα. 
 
Οι εταιρίες – μέλη της BDO International δραστηριοποιούνται σε 154 
χώρες και απασχολούν 64.000 άτομα προσωπικό. Ο συνολικός τζίρος 
τους για το 2015 ανήλθε σε $7,3 δις. 
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